



Broj:
Datum:

Na osnovu člana 10. Pravilnika o uslovima i kriterijumima za izbor korisnika projekta „Sunčana energija za MSP”, ARRA SEDA, raspisuje:

DRUGI JAVNI POZIV

ZA IZBOR KORISNIKA U OKVIRU PROJEKTA „SUNČANA ENERGIJA ZA MSP”

Ovaj Javni poziv objavljen je u okviru projekta: „Sunčeva energija za MSP”, a u okviru programa „Velika mala privreda“ koji sprovodi ACDI/VOCA, uz finansijsku podršku US AID-a i Opština Sjenica zajedno sa svojim partnerom na projektu Regionalnom razvojnom agencijom Sandžaka SEDA.

Predmet finansiranja obuhvata sledeće:

1. Nabavku i ugradnju solarnih panela za porebe mini fotonaponskih elektrana, inventara, prateće instalacije za MSP za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, ugradnje dvosmernog mernog uređaja za merenje predate i primljene električne energije, i izrade neophodne tehničke dokumentacije i izveštaja izvođača radova na ugradnji solarnih panela i prateće instalacije za proizvodnju električne energije koji su u skladu sa zakonom neophodni prilikom priključenja na distributivni sistem.

Pravo na podršku u okviru Projekta imaju svi podnosioci prijave pod jednakim uslovima, a prema uslovima i kriterijumima utvrđenim Pravilnikom i ovim Javnim pozivom.

Javni poziv biće otvoren za sva MSP iz sektora poljoprivrede koja se bave proizvodnjom i preradom prehrambenih proizvoda i koji su registrovani na teritoriji Opštine Sjenica, a koja žele da učestvuju u Projektu, odnosno u dobijanju iznosa do 50% za investiciju kupovine i ugradnje fonotropske elektrane snage do 25kW. U slučaju da MSP ugrađuje fotonaponsku elektranu čija snaga je iznad 25 kW, razliku u kilovatima finansira samostalno.

Obezbeđena je podrška za sufinansiranje izgradnje mini fonotropskih elektrana za najmanje 7 MSP.

Objavljivanje Javnih poziva za izbor korisnika projekta izvršiće se objavom na sajtu Regionalne razvojne agencije Sandžaka-SEDA, Opštine Sjenica kao i u lokalnim medijima.

Dokumentacija za podnošenje zahteva u okviru ovog javnog poziva:

- Popunjena prijava (Prilog 1);
- Fotokopiran račun za struju za neki od prethodnih meseci, u kom je navedena potrošnja veća od 100 kWh,
- Kopija dokaza o registrovanoj delatnosti u APR-u;
- Da nad MSP nije pokrenut stečajni postupak ili postupak likvidacije;
- Da su regulisali dospеле obaveze javnih Prihoda;

“Sunčeva energija za MSP”



- Dokaz o odobranj angažovanoj snazi prema Rešenju o priključenju, i legalnosti objekta za koji se konkuriše.

RRA SEDA zadržava pravo da traži i druge dokaze relevantne za odlučivanje o prijavi podnosioca.

Izbor najmanje 7 MSP za učešće u Proektu sprovedeće se u skladu sa sledećim kriterijumima:

BODOVNA LISTA –	
Kriterijumi	Broj bodova
1. Privredna delatnost MSP-a	
Proizvodnja prehrambenih proizvoda	2.5
Prerada prehrambenih proizvoda	2.5
Proizvodnja i prerada prehrambenih proizvoda	5
2. Godine poslovanja	
Od 1 do 5 godina	2
Od 5 do 10 godina	3
Preko 10 godina	5
3. Broj zaposlenih	
Od 1 do 9 radnika	2
Od 10 do 49 radnika	3
Preko 50 radnika	5
4. Vlasnička struktura	
U većinskom vlasništvu žene	5
U većinskom vlasništvu muškarca	3
UKUPAN BROJ BODOVA	20

OPŠTE INFORMACIJE O JAVNOM POZIVU I ODLUČIVANJU

Dokumentacija se podnosi se lično u prostorijama Regionalne razvojne agencije Sandžaka SEDE, ul. 7. juli bb, 36300 Novi Pazar, popunjen i potpisan prijavni obrazac, uz svu prateću

“Sunčeva energija za MSP”



dokumentaciju, sa naznakom „Prijava za javni konkurs vezano za projekat „Sunčeva energija za MSP““, sa punom adresom pošiljaoca na poleđini koverta.

Odluka o izboru kandidatkinja za učešće na Projektu donosi se na osnovu rang-liste, a nakon provjere ispunjenosti uslova Javnog poziva i priložene dokumentacije i bodovanja podnetog zahteva, u roku od 15 dana od dana podnošenja zahteva.

Proveru ispunjenosti uslova i kriterijuma za ostvarivanje prava na podršku vrši Projektni tim na osnovu podnetih prijava proverom dostavljene dokumentacije.

Ukoliko se pojave novi i važni elementi vezani za prethodno obrađen zahtev, RRA SEDA zadržava pravo na ponovno razmatranje zahteva za vreme trajanja projekta.

Konačne liste korisnika za projekat Sunčeva energija za MSP donosi Izvršni odbor u skladu sa prijavom lica i proverom podnete dokumentacije pod uslovima, kriterijumima i merilima definisanim Pravilnikom i ovim Javnim pozivom.

Projektni tim ima pravo da traži i druge dokaze relevantne za odlučivanje o prijavi podnosioca pisanim putem kada je uočeno da je to neophodno za evaluaciju prijave.

Na preliminarnu listu za izbor dobavljača i listu za izbor MSP podnosilac prijave može da uloži prigovor Izvršnom odboru, u pisanoj formi, u roku od 8 dana od dana isticanja preliminarne liste reda prvenstva za izbor korisnika na zvaničnim internet prezentacijama Opštine Sjenica i Regionalne razvojne agencije Sandžaka SEDE.

Prigovor mora da sadrži: naziv i adresu privrednog subjekta, razloge zbog kojih se prigovor izjavljuje i potpis ovlašćenog lica.

Prigovor se podnosi predajom pismenog podneska Izvršnom odboru u kancelarijama SEDE.

O osnovanosti prigovora Izvršni odbor odlučuje u skladu sa odredbama ovog Pravilnika i na osnovu podataka navedenih u prigovoru, te konkursne dokumentacije.

Nakon roka iz stava 1 ovog člana, i razmatranja eventualnih prigovora od strane podnosilaca prijava, RRA SEDA objavljuje Konačnu listu reda prvenstva za izbor kandidatkinja za učešće na Projektu.

**PRIJAVA SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM PODNOSI SE LIČNO, U
PROSTORIJAMA REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE SANDŽAKA – SEDA, NA
ADRESI U NOVOM PAZARU**

7. JULI BB, NAJKASNIJE DO 08. 07. 2024. DO 15:00H.

Predsednik Izvršnog odbora:

Svetlana Čačop



“Sunčeva energija za MSP”